

По данным нового доклада, страны «сглаживают кривую» глобальных выбросов парниковых газов, но эти усилия остаются недостаточными для ограничения роста глобальной средней температуры полутора градусами Цельсия к концу века. Согласно данным доклада, совокупные климатические обязательства 193 Сторон Парижского соглашения могут привести к тому, что к концу века потепление в мире составит около 2,5 градусов Цельсия. Опубликованный документ также демонстрирует, что текущие обязательства приведут к увеличению выбросов на 10,6% к 2030 году по сравнению с уровнем 2010 года. Это улучшение по сравнению с прошлогодней оценкой, согласно которой государства находились на траектории роста эмиссии на 13,7% к 2030 году по сравнению с 2010 годом. Анализ 2021 года показал, что прогнозируемые выбросы будут продолжать расти и после 2030 года. В то же время по данным этого года, хотя выбросы не будут возрастать после 2030 года, они все еще не демонстрируют быстрой тенденции к снижению, которая, по мнению науки, необходима в этом десятилетии.

Подробнее: <https://unfccc.int/ru/news/klimaticheskie-plany-vsyo-esche-neudovletvoritelnye-ne-obkhodimo-prinyatie-bolee-ambicioznykh-mer-po>

Отчет доступен по ссылке: <https://unfccc.int/documents/619179>